

Советская Башкирия
г. Уфа

5

ФЕВ 1956

Концерты Геннадия Пищаева

В Уфе с успехом прошли концерты артиста Московской государственной филармонии, воспитанника Уфимского музыкального училища и Московской консерватории Геннадия Пищаева.

Молодой артист обладает хорошим голосом (тенор). Он поет весьма музыкально, с глубоким проникновением в замысел и стиль исполняемого произведения, находит новые, свежие краски.

Разнообразной и интересной была программа концерта, состоявшегося 6 февраля. В нее были включены популярные вокальные произведения. Артист исполнил немало технически сложных арий из опер.

Проникновенно прозвучали в концерте элегия Римского-Корсакова «О чем в тиши ночей», романсы Чайковского «Забывать так скоро» и «Средь шумного бала». Следует отметить превосходное исполнение артистом арии Рудольфа из оперы Пуччини «Богема». Выразительно спел Пищаев серенаду Арлекина из «Паяцев» Леонковалло, песенку герцога из «Риголетто» Верди, русскую народную песню «Тройка» и лирическую песню Соловьева-Седого «Соловьи».

В концерте приняли участие пианистка С. Райхенштейн и В. Липовецкая (художественное чтение).